3aganus 1-ro 3Tana KOHKypca Ha 3BaHMe «JIlydmuii MaTeMaTuK»

3ananue Ne 1.
[Tpy KakMX 3HAYCHUSAX TTApaMeTpa a CUCTEMa JIMHCHHBIX YPaBHEHUN
ax+7y=a,
ax+(a+3)y=a
uMeeT
1) ogHO pemieHue,
2) mycToe MHOXECTBO pElIeHUH,
3) 6eCKOHEYHO MHOTO PEIICHU ?

3aganme Ne 2.
IIpsimas, napa’suiesibHas pSAMON 3x+4y—-12=0, repeceKaeT

MOJIOKUTENIbHBIE MOJIYyOCH KOOpIAUHAT, 00pa3ys TPEYroJbHUK IJIOIIAbI0 PAaBHOM
54. Hanmmurte ypaBHEHHE 3TOU MPSIMOIA.

3aganue Ne 3.
1 1 1

Havinnre cymmy 7 ciiaraeMbIx + + +...+ .
YN 3.4 4.5 5.6 (n+2)n+3)

3aganue Ne 4.

s a2
[TocTpoiiTe rpaduk pyHKIUU Y = Smx
l-cosx
3aganme Ne S.

1
Beruncnure onpenesneHHbld UHTErpasl I N5—4x—x’dx, uCnonb3ys €ro
-5

I‘COMeTpI/I‘{CCKI/Iﬁ CMBICII.

3aganue Ne 6.

CeMbsi COCTOUT U3 MY>Ka, )KEHbl U MX Jouepu cTyleHTku. Eciu Obl 3apraTta
My’Ka yBEIUYWIach BTpoe, oOUIMil 10X0J ceMbu BbIpoc Obl Ha 112%. Ecnu Obl
CTUMEHAMS OYepU YMEHBIIUIACh BABOE, OOIIUNA JOX0Jl CEMbU COKpATUIICS Obl Ha
3%. CKoJIbKO IPOLIEHTOB OT OOLIETr0 A0X0a CEMbH COCTABIISET 3apIUIaTa )KEHbI?

3aganme Ne 7.
Yacel co cTpenkaMu MOKa3bBalOT 4 yaca 45 MuHYT. Uepe3 CKOJIBKO MUHYT
MHHYTHAasl CTPEJIKa B CEbMOM pa3 MOPaBHAETCS C YaCOBOU?

3aganue Ne 8.

B apudmernueckoit mporpeccun ueTBepThii uneH paBeH 1. Ilpu kakom
3HAYEHUM PA3HOCTU IIPOIPECCUM IPOU3BEIECHUE BTOPOrO U CEABMOIO YIICHOB
Oyner HauOOoIbIIIM ?
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